

„Spiridușii” cu două și patru roți au făcut-o din nou!

Parada festivă de Moș Nicolae a comunității moto și ATV din județ a bătut recorduri anul acesta

Este al treilea an când la Sfântu Gheorghe, dar și la Covasna, Ajunul de Moș Nicolae este mai mult decât o sărbătoare în familie. Este o festivitate a comunității, adunată în jurul cailor putere, a luminițelor colorate, a costumelor de Moș, a zâmbetelor, a căldurii sufletești, în ciuda frigului din aer. Asta datorită motocicliștilor și ATV-iștilor covășneni, care sparg tipare cu parada pe care o organizează pe străzile din reședința de județ și din orașul Covasna cu această ocazie. ●●● pag.5



Emoție și speranță de triumf al vieții la concertul caritabil „Alături de Dr. Kovács Benedek”



Aproximativ 200 de persoane au participat duminică la concertul caritabil „Alături de Dr. Kovács Benedek”, în urma căruia s-au strâns aproape 2000 de euro. Baniile vor merge în contul medicului veterinar, grav bolnav, care are nevoie de un tratament costisitor pentru a rămâne în viață. ●●● pag.4

Doar 11 cazuri noi de COVID-19 raportate în județ luni

La nivel județean sunt aproape 280 de cazuri active



De duminică până luni în județul Covasna s-au înregistrat 11 cazuri noi de infectare cu virusul SARS-CoV-2 și s-au efectuat 98 de teste rapide. În aceeași perioadă, 50 de pacienți s-au vindecat și nu s-au înregistrat decese cauzate de această boală, a informat Prefectura Covasna. ●●● pag.3

Moș Nicolae s-a întâlnit cu elevii care au mers la școală pe traseele Pedibus

Elevii din Sfântu Gheorghe care au ales ca luni dimineață, pe 6 decembrie, să meargă pe jos la școală pe traseele Pedibus au avut parte de o surpriză: au fost întâmpinați de Moș Nicolae.

Coordonatorii programului spun că în această zi s-a înregistrat un număr record de participanți. ●●● pag.4

Întorsura Buzăului, la cel mai mare start al sărbătorilor de iarnă de până acum

Sute de oameni au luat parte la aprinderea iluminatului de sărbători ●●● pag.8



Protecția mediului în județul Covasna înseamnă amenzi de aproape 640.000 de lei

●●● pag.2

Vineri se pun în vânzare biletele pentru viitorul meci al Sepsi OSK

Sepsi OSK a anunțat pe pagina oficială de Facebook faptul că începând de vineri 10 decembrie, se pun în vânzare biletele pentru partida cu FC Farul Constanța, programată pentru duminică, 12 decembrie, de la ora 17:00.

„Cei interesați își vor putea procura tichetele vineri între orele 16.00-18.00, sâmbătă între orele 11.00-14.00, iar duminică între orele 14.00-17.00 de la casieria situată la Arena Sepsi OSK”, mai arată anunțul.

Biletele pentru accesul la etapa a 19-a din Liga 1, care se dispută pe noul stadion din Sfântu Gheorghe, costă între 10 și 500 de lei.

Acestea nu se pot cumpăra online.

„Participarea la meci este permisă doar pentru persoanele care dețin certificat verde, respectiv sunt vaccinate împotriva virusului SARS-CoV-2 și au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare sau se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu SARS-CoV-2”, se mai arată în anunțul postat de club.

După o hotărâre de Guvern, adoptată la finele lunii noiembrie, s-a stabilit că spectatorii pot reveni în tribune, în limita a 30% din capacitatea arenelor.

EDITORIAL. Urgențele noii Puteri: funcții în teritoriu, vorbe goale în Parlament

Ce bani de la Comisia Europeană? Care certificat verde, ce măsuri restrictive pentru stoparea infecțiilor și morților Covid 19? Ce planuri pentru prevenirea infecțiilor cu noua tulpină Omicron? N-avem noi treabă cu nimicurile astea, se ocupă șeful Ciolacu și ministrul Rafla de ele, știu dumnealor cum devine chestiunea, sunt oamenii momentului. Ascultători, cuminiți, disciplinați, patrioți adevărați, ei vor pune în practică tot ce le spune partidul să facă.

Doar că acest PSD este total desprins de realități. Avem un PSD mai periculos decât ne-am obișnuit să fie PSD pentru că nu visează decât la alegerile din 2024, la cum să cumpere voturile celor 10-15% dintre alegătorii care încă nu-i votează.

„Încă” asta dă mari dureri de cap unor lideri. Conform sondajelor, PSD are acum 40% din sufragii...

(Dumitru Manolăchescu) ●●● pag.3

●●● Iulia Drăghici – Taraș